

### АПК

## Животноводству – приоритет

В министерстве сельского хозяйства области заместитель председателя правительства области Александр Соловьев провел совещание по подведению итогов работы отрасли животноводства в 2015 году.



В работе совещания приняли участие министр сельского хозяйства области Татьяна Кравцева, депутат областной Думы Олег Алексеев, главный государственный ветеринарный инспектор области Алексей Частов, ученые Саратовского аграрного университета, представители органов статистики и администраций муниципальных районов.

С отчетным докладом выступил заместитель министра сельского хозяйства области по животноводству Алексей Гришанов. В своем выступлении Алексей Васильевич подробно осветил итоги работы отрасли в 2015 году. В числе достижений саратовских животноводов было отмечено: производство впервые в области 1 млрд яиц (темп роста к 2014 году 109%); значительный прирост производства скота и птицы на убой, увеличение численности КРС, коров, свиней и птицы, которую обеспечили крестьянские (фермерские) хозяйства; активное участие фермеров в грантовой поддержке, выделяемой в рамках программ «Развитие семейных

животноводческих ферм» и «Начинающий фермер». В 2012-2015 годах начинающие фермеры получили 147 грантов, на развитие семейных животноводческих ферм предоставлено 62 гранта. В области произведено 5 тыс. тонн прудовой рыбы (по сравнению с прошлым годом показатель превышен в 1,9 раза). Завершены строительство коровников в Вольском, Лысогорском, Марковском и Базарно-Карабулакском районах, цеха годовой мощностью 40 тонн рыбы ценных пород и 50 тонн рыбы карповых пород в Энгельсском районе, реконструкция производственных мощностей на птицефабриках Энгельсского, Калининского и Дергачевского районов. Созданы племенные родильники для разведения КРС мясных пород в Ровенском районе и по разведению лошадей в Базарно-Карабулакском районе.

Главной задачей для животноводов в 2016 году было названо повышение обеспеченности области собственной продукцией по молоку, говядине, мясу птицы и рыбе. В 2016 году область должна произвести не менее 741 тыс. тонн молока, 190 тыс. тонн скота и птицы на убой, 1 млрд 5 млн штук яиц, 5 тыс. тонн прудовой рыбы.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы обеспечения ветеринарной защиты животных, кадрового обеспечения отрасли животноводства, страхования сельскохозяйственных животных с господдержкой, а также определены задачи для животноводческого комплекса на 2016 год.

Министерство сельского хозяйства области.

### ВСТРЕЧИ

## Разговор по существу

11 февраля состоялась встреча представителей молодого поколения района - Федоровского местного отделения Всероссийской общественной организации "Молодая гвардия Единой России" - с главой администрации района А.А. Гречихо. Беседа больше походила на дружескую встречу. За чашкой чая старшеклассники и рабочая молодежь поселка обсуждали волнующие их вопросы. А вопросы к главе администрации, как оказалось, не мало.

Ребята из школы №1 п. Мокроус говорили о том, как сложно сегодня финансово студентам и их родителям, и как было бы хорошо получить какое-то сельскохозяйственное образование у нас в районе. Разговор зашел и о возможности получения водительских прав на базе школ.

- В 80-е годы на базе школы №1 было организовано обучение юношей и девушек вождению на автомобиле, - пояснила начальник управления

нию, которые соответствовали бы всем требованиям. Необходимо оборудовать современный полигон, приобрести автомобиль и еще многое другое.



образования района Е.Г. Борисова. - Сегодня у школ просто нет материальной и финансовой возможности открыть классы по обучению вожде-

нию. На что глава администрации без лукавства ответил: «ФОК – это, конечно, здорово. Но не буду никого обманывать: содержание и обслуживание комплекса – это дополнительные и, надо сказать, немалые затраты для района (8-10 млн руб.). Такую роскошь на сегодня, когда бюджет района максимально сжат, мы позволить себе не можем. У нас в поселке есть спортивная школа, здание, правда, давно требует ремонта, и в самое ближайшее время мы постараемся облагородить его, отремонтировать, чтобы вы занимались спортом в комфортных условиях.

Обсуждали молодые люди с главой администрации и проблемы чистоты и порядка в поселке, и даже выразили готовность помочь в уборке от мусора лесополосы в черте поселка. Есть у ребят задумка оборудо-

вать спортивную площадку на территории школы №1, но для этого нужны средства для приобретения песка, щебня. Александр Анатольевич поддержал идею ребят и пообещал помочь.

С живостью молодежь говорила и о мероприятиях Года кино, который стартовал в стране в новом году, и о том, что наш кинотеатр давно не отвечает запросам кинолюбителей. Александр Анатольевич признался, что он тоже большой любитель кино, и вопрос с переоборудованием Дома кино в п. Мокроус тоже один из актуальных.

Беседа длилась почти два часа и получилась очень плодотворной. «Такой формат общения, надеемся, станет традиционным», - подчеркнул присутствующий на встрече первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов.

Н. СОЛОДКО.

### В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Готовимся к паводку

**Состоялось внеочередное расширенное заседание ЧС и ОПБ Федоровского муниципального района с вопросом «О подготовке к проведению паводковых мероприятий в 2016 году на территории Федоровского муниципального района». На заседании комиссии были приглашены главы муниципальных образований, руководители учреждений и организаций района.**

С докладом по комплексу противопаводковых мер выступил председатель комиссии по ЧС О.А. Синицын. Он отметил, что вскрытие рек Левобережья области ожидается после 20 марта. По территории района протекают реки Большой Караман, Еруслан, Малый Узень. Основные мероприятия по проведению работ в паводковый период заключаются в пропуске талых вод и защите жизнедеятельности населенных пунктов района, недопущении размытия ГТС и аккумуляции достаточных объемов воды в водоемах и водохранилищах, а также в проведении восстановительных работ в случае размытия плотин. В связи с этим в районе создана противопаводковая комиссия, утвержден план основных мероприятий по подготовке и проведению паводка.

- Особенно сложной, - отметил глава администрации района А.А. Гречихо, - остается ситуация на ГТС на р. Большой Караман в Романовском муниципальном образовании.

- Не менее сложная ситуация на ГТС у с. Воскресенка. До начала паводка здесь запланированы работы по наращиванию труб на ГТС с целью уменьшения размытия земляной насыпи. Финансирование этих работ будет осуществляться за счет средств администрации Федоровского муниципального района, Федоровского муниципального района, Федоровского муниципального района.

ципального образования, а также депутата Государственной Думы В.Ю. Максимова. В данный момент начаты подготовительные работы.

На комиссии было рекомендовано муниципальным образованиям района разработать планы и при необходимости проводить мероприятия по пропуску талых вод и контролю за уровнем воды в водоемах, достаточным для нормальной жизнедеятельности. Также необходимо организовать работы по расчистке водоспусков, водопропускных труб уличной сети населенных пунктов для предупреждения подтоплений домовладений.

Отделу ГО и ЧС - организовать взаимодействие с соседними районами, а также ФГБУ «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Саратовской области» для контроля за сбросом и в целях предотвращения размытия земляных ГТС. В постоянной готовности должны находиться единая диспетчерская служба района, дежурно-диспетчерская служба Главного Управления МЧС России по Саратовской области, пожарная часть №62, энерго- и газовые службы, организации и предприятия жилищно-коммунального комплекса района. В период паводка необходимо привлечь организации и предприятия, КФХ и индивидуальных предпринимателей, которые осуществляют свою деятельность на территории района.

Торговую сеть района до наступления распутицы необходимо пополнить объемом бутилированной воды и продуктами первой необходимости. Все фельдшерско-акушерские пункты должны быть укомплектованы лекарственными препаратами в размере месячной потребности.

Н. КОМИССАРЕНКО.

## Знай наших!

За многолетний, добросовестный труд и заслуги в социальной сфере Почетными грамотами Министерства труда и со-



циальной защиты Российской Федерации награждены сотрудники ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района: Наталья Викторовна Макеева (главный специалист), Наталья Александровна Реченская (ведущий специалист), Оксана Ивановна Мишина (начальник отдела), Марина Антоновна Чугунова (социальный работник) (на снимке справа налево). Поздравляем!

За развитие и совершенствование почтовой связи, многолетний и добросовестный труд начальнику цеха по Федоров-



кому району Ершовского почтамта Зое Антоновне Доценко присвоено звание «мастер связи». Заслуженную награду – знак - З.А. Доценко вручил на ПДС глава администрации района А.А. Гречихо, пожелав дальнейших успехов в работе и благополучия в семье.

Наш корр.

### ПОДПИСКА-2016

## Районку - в каждый дом!

С 1 февраля по 31 марта объявляется досрочная подписка на второе полугодие 2016 года по цене 384 рубля. Спешите подписаться!

### ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Прибыл Хирург

В последние годы на всех уровнях власти уделяется большое внимание проблеме обеспеченности районных больниц врачебными кадрами. Ни для кого не секрет, что в муниципальных районах квалифицированный, опытный специалист – на вес золота.

В начале 2016 года в ГУЗ СО «Федоровская РБ» из г. Саратов прибыл на работу опытный хирург, один из лучших специалистов в области Михаил Юрьевич Федотов. Назначенный на должность хирурга поликлиники доктор в настоящее время повышает квалификацию на курсах и в ближайшее время приступит к исполнению своих профессиональных обязанностей.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



В нашем районе состоялась церемония передачи эстафеты от Года литературы к Году кино. Мероприятие проходило в Доме кино п. Мокроус. В нем приняли участие работники сферы культуры. Поставленными гостями были депутат Государственной Думы В.Ю. Максимов, секретарь Федоровского местного отделения партии “Единая Россия” Е.Г. Борисова.

До начала программы в фойе были представлены выставка рисунков “Дети рисуют кино”, книжная выставка “Кино – музыка – слово”, фотовыставка, рассказывающая о легендарных киноактерах, которую организовали школа искусств, центральная библиотека, Дом кино.

Обращаясь к присутствующим, В.Ю. Максимов отметил: “Вопросы, касающиеся культуры, искусства, литературы, культурного наследия, очень важны для каждого человека. Культура – в её широком понимании – формиру-



ет высокие цели и нравственные идеалы, формирует прочный духовный стержень. Ваш кинотеатр – это раритет, он вполне может стать объектом туристического маршрута Саратовской области.”

Директор Дома кино Т.Н.

Рыбкина, приветствовавшая собравшихся, отметила, что жителей поселка и района ждет много интересного в Год кино: “В районе действуют три кин-

жизни. Оно также используется в образовательных целях. Видеоклассы полезны при изучении географии, иностранных языков и многих других пред-



становки, пройдут кинофестивали детских, спортивных фильмов и любимое кино для зрителей старшего поколения.

Кино действительно является искусством нашего времени. Сегодня это самая большая эстетическая и образовательная сила в мире. Открытие фотографии в 1828 году сыграло огромную роль в развитии кино. 1895 стал годом, когда появилось кино. После изобретения кинематографа братья-

метов. С их помощью можно лучше познать окружающий мир. Документальные и науч-



ные фильмы дают много полезной информации. В наши дни люди просто не могут представить свою жизнь без такого искусства, как кино”.

– Сегодняшний день знаменует открытие Года российского кино в Федоровском районе, – отметила С.Н. Копнова, директор библиотечной системы района. – Позади у нас Год литературы и Год культуры, я думаю, этот опыт поможет нам сделать начавшийся год по-настоящему праздничным. Тем более что Саратовской области есть чем гордиться, ведь ярчайшие звезды кинематографии – Олег Табаков, Евгений

Миронов, Владимир Конкин, Олег и Филипп Янковские, Юлия Зимина и многие другие – родились на нашей земле. Особенно радостно, что Год кино мы открываем в этом здании, ведь наш Дом кино – единственный в районе и один из немногих в области.

Речь шла и о взаимодействии кино и литературы. Как часто после прочтения книги возникает желание посмотреть её экранизацию. И наоборот, посмотрев фильм, многие обращаются к художественному произведению, взятому за основу. На выставке «Кино многогранное и неисчерпаемое» экспонировались книги и альбомы по киноискусству. Библиотекари обратили внимание на новую рубрику «Смотрите и читайте на этой неделе», где в

В центральной библиотеке был организован первый в 2016 году семинар библиотечных работников под названием “Культур

## Работать

### для читателей

делил для себя первоочередные задачи на предстоящий год, выбрал направления по основным темам года, важ-



нием «Из Года литературы в Год кино: анализ деятельности, планы, перспективы». Традиционно были подведены итоги года 2015. Переходящий приз «Библионика» был вручен Т.Н. Иваной (Плесский с/ф). Три лучшие библиотеки района – п. Солнечный, с. Долина и с. Романовка – по итогам работы за прошедший год были награждены дипломами.

На семинаре были определены участники областных конкурсов «Лучший библиотекарь 2015 года» и «Лучшая сельская библиотека». Директор МБУК ЦБС С.Н. Копнова рекомендовала строить работу библиотеки так, чтобы и местная власть, и население понимали, что современная библиотека – важный центр современного сообщества, именно сюда приходят люди разных возрастов и разных увлечений за интересной информацией и простым человеческим общением.

Продолжили работу семинара консультации зав. отделами МБУК ЦБС. Каждый работник библиотеки опре-

дил для себя первоочередные задачи на предстоящий год, выбрал направления по основным темам года, важ-

ним юбилейным датам. Было отмечено, что библиотека сегодня ищет новые направления в работе, спектр ее функций расширяется, и работники библиотек должны находиться в постоянном творческом поиске новых форм привлечения читательской аудитории.

В заключение семинара сельские библиотекари рассмотрели и обсудили условия участия в районном смотре-конкурсе «Не гаснет память свечи», посвященном 30-летию аварии на Чернобыльской АЭС, и областных конкурсах: «Дорога в космос из Саратова», «О той земле, где ты родился», «Я здесь живу, и край мне этот дорог» и т.д.

Подводя итоги, участники семинара отметили, что книги – это огромное интеллектуальное и духовное богатство, посредством библиотек можно объединить читателей, где бы они не жили, со всем человечеством, открыть через книгу мир знаний, духовного развития и информации.

И. КАМАЕВА,

зав. методотделом ЦБ.

## СПОРТ

# Лыжня России-2016



14 февраля 2016 года в р.п. Базарный Карабулак губернатором Саратовской области В.В. Радаевым был дан торжественный старт празднования 80-летия Саратовской области на массовом мероприятии «Лыжня России – 2016».

Перед началом торжественного открытия соревнований по лыжным гонкам глава региона сделал первую запись в «альбоме эстафеты добрых дел и событий», приуроченном к празднованию 80-летия региона. «История Саратовской области – это летопись побед. Наша задача – сохраняя преемственность, быть амбициозными, успешными, уверенно смотреть в будущее....» - записал В.В. Радаев. Альбом будет пополняться за-

писями на протяжении всего юбилейного года, а в декабре торжественно будет передан в музей Боевой и трудовой славы в Парке Победы на Соколовой горе.

Финальные соревнования по лыжным гонкам на призы губернатора Саратовской области в рамках XXXIV Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2016» в этом году собрали небывалое количество участников и гостей – свыше 20 тысяч человек. Забеги проходили на дистанциях 5 и 10 километров, 2016 метров и 1936 метров – в честь года основания Саратовской области. Наряду с командами других районов Саратовской области в соревнованиях по лыжным гонкам «Лыжня России – 2016» приняла участие и сборная команда нашего района (на снимке), которую возглавила глава администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречиха и первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов. По итогам проведенных забегов лучше других в нашей команде выступили среди взрослых: Николай Мищенко, Виталий Бекеров, Ринат Мусякаев, Александр Архипов, Евгений Васильев, Артем Попов, Илья Янбиков, Мурат Рустамов, Иван Кондратьев. Среди школьников хорошо себя проявили Никита Максимов, Валерий Фомичев, Сергей Кривцов, Роман Супогалиев и Андрей Шевченко.

А. ЧЕРНОБУК.

На стадионе ДЮСШ п. Мокроус прошли районные соревнования школьников по лыжным гонкам, в которых приняли участие 90 учащихся из 14 школ района. Лучшие результаты показали у девочек - Лидия Бачегова (ОШ с. Николаевка), у девушек - Елена



Бекетова (СШ с. Первомайское), у мальчиков - Андрей Шевченко (ОШ с. Семеновка), у юношей - Егор Церковный (СШ с. Федоровка). Среди основных школ в командном зачете призовые места заняли команды девочек из с. Николаевка - 1 место, с. Морзы - 2 место, с. Семеновка - 3 место. Среди команд мальчиков 1 место у учащихся с. Ивановка, 2 место у учащихся с. Семеновка, 3 - у команды с. Николаевка. В командном зачете лучшими были девушки из с. Первомайское (1 место), с. Федоровка (2 место), МСШ №1 (3 место); у юношей победила команда Федоровской СШ, 2 место у МСШ №1, третьими стали первомайцы.

Хочется выразить слова благодарности депутату муниципального Собрания В.А. Амельченко, а также работнику Мокроусского ЛПУМГ Евгению Лопухову за помощь в подготовке трассы к соревнованиям.

Н. МИЩЕНКО.

**19 февраля 2016 года**

**“ВПЕРЕД”**

**3 стр.**

НА ТЕМУ МОРАЛИ

## Штрафы за поступки детей

11 февраля на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрен протокол, составленный в отношении гр. К из с. Пензенка за злоупотребление алкоголем и неисполнение родительских обязанностей. Ранее женщина неоднократно привлекалась к административной ответственности за мелкое хулиганство и появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Штраф 100 рублей и строгий контроль участкового уполномоченного полиции – такова мера воздействия на правонарушительницу.

Гр. Ц из с. Долина, амни-

стрированный в преддверии 70-летия Победы, находясь в магазине с. Долина, предложил несовершеннолетнему пиво. За это правонарушение ему выписан минимальный штраф – 1500 руб.

Гр. К из с. Калуга сделано предупреждение. Ее 17-летний сын управлял автомобилем, не имея водительского удостоверения. Далее выписан штраф 100 руб гр. С из с. Долина. Ее сын пошел на по-воду у взрослого, когда тот предложил проникнуть ночью в магазин. Теперь юноша взят на учет КДН и отдела полиции.

Ряд протоколов рассмотрено заочно.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

### 24 февраля с 9.00 до 17.00 в РДК

В связи с прекращением торговой деятельности состоится ликвидация

Пятигорских шуб.

От 6000 руб.

(короткие мутоновые шубы), от 15000 руб. (длинные мутоновые шубы).

Акция: меняем старую шубу на новую.  
Оформляем кредит без первоначального взноса (ОТП Банк).

### МАГАЗИН “Море Мебели. Море Техники”

С 15 февраля по 15 марта  
скидки 15% на все.



25 февраля в РДК

Меховая фабрика  
“Золотая Антилопа”

г. Пятигорск

проводит ликвидацию

новой коллекции!

Скидки до 50 процентов

на весь ассортимент!!!

Шубы из мутона,  
астрагана, норки,  
нутрии и бобрика.

Красивые шубы, низкие цены!  
Кредит до 36 мес. (ОТП Банк),  
0% первый взнос!

### С благодарностью

Выражаем благодарность зав. терапевтическим отделением районной больницы С.М. Сайдову за своевременно оказанную помощь нашей маме А.И. Прокопец. Спасибо за чуткость, внимание и профессионализм. От всей души поздравляем с наступающим праздником - Днем защитника Отечества. Здоровья, удачи!

Семьи Прокопец, Бакал, Цвета.

Администрация МОУ ООШ с. Борисоглебовка и родители структурного подразделения дошкольного образования выражают искреннюю благодарность местному отделению партии “Единая Россия”, главе администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, главе Борисоглебовского МО Д.А. Голикову за выделение средств на постройку детской беседки. Желаем всем крепкого здоровья, творческих успехов в работе.

Дорогие ребята-краеведы! Уважаемая Елена Сергеевна Цыпунова! От всей души благодарю вас за то внимание, которое вы оказываете мне в дни моего рождения. Наша с вами дружба продолжается на протяжении уже ряда лет. Я очень дорожу этой дружбой, всегда рада с вами встречаться. Желаю вам отличной учебы, творческих успехов, будьте здоровы!

С уважением, А.В. ИВАНОВА. с. Федоровка.

Администрация школы п. Солнечный, сотрудники д/с “Алешушка”, родители воспитанников выражают огромную благодарность главе администрации района А.А. Гречихо и начальнику управления образования Е.Г. Борисовой за помочь в приобретении электроплиты для детского сада. Желаем вам успехов в вашей деятельности и удачи во всех начинаниях.

Требуются охранники в Москву и МО.  
Муж./жен. с лицензией и без.  
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.  
Проживание бесплатно.  
Выплата по окончании вахты. Авансирование.  
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Зерносмесь, дробленка  
1 мешок - 350 руб.  
Тел. 89271402446.

Выражаем сердечную благодарность главе Семеновского МО И.П. Трипольской, ИП Собачко А.А., семье Колозиных, друзьям, коллегам, соседям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помочь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки МИЩЕНКО Анатолия Павловича.

Родные покойного.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:  
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 18.02.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2735. Заказ 442.

### ПРАЗДНИКИ

## Как мы отдыхаем 23 февраля и 8 Марта

В этом году 23 февраля – нерабочий праздничный день – приходится на вторник.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2015 года №1017 «О переносе выходных дней в 2016 году» выходной день 20 февраля (суббота) переносится на понедельник 22 февраля.

В связи с этим, работающие в режиме пятидневной рабочей недели отдыхать будут три дня – 21 февраля (воскресенье), 22 февраля (понедельник) и 23 февраля (вторник), а 20 февраля (суббота) станет рабочим днем, продолжительность которого будет сокращена на один час.

Для тех, кто работает в режиме шестидневной рабочей недели, днями отдыха станут 21 и 23 февраля, 20 февраля (суббота) будет обычным рабочим днем, 22 февраля (понедельник) – рабочим днем, сокращенным на один час, если иное не установлено ло-

кальными нормативными актами организации.

В этом году 8 марта выпадает на вторник. Выходной день 3 января (воскресенье), совпадающий с нерабочим праздничным днем, переносится на понедельник 7 марта.

Таким образом, для тех, кто работает по пятидневной рабочей неделе, днями отдыха станут следующие четыре дня – 5 марта (суббота), 6 марта (воскресенье), 7 марта (понедельник) и 8 марта (вторник). При шестидневке работники будут отдыхать три дня – 6, 7 и 8 марта.

В соответствии со статьей 120 Трудового кодекса Российской Федерации при предоставлении ежегодного основного или ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска нерабочие праздничные дни 23 февраля и 8 марта в число календарных дней отпуска не включаются.

Министерство труда Саратовской области.

И беды чтоб в дом никогда не случали.

Будь здоровым всегда, не грусти никогда. И с таким настроением проживи лет до ста!

Сваты Кадрали и Танзила.

с. Первомайское, ФОМИЧЕВЫМ

Виктору Алексеевичу и Ольге Александровне

От всей души поздравляем с 35-летием совместной жизни!

Коралловая свадьба – это праздник!

Прекрасной паре – слава и почет!

И пусть еще не золотая свадьба, Но дело к ней тихонечко идет!

Здоровья вам, радости и счастья,

Огня в душе, любви прекрасной в сердце.

Вы так подходите друг другу, молодые!

И лучше пары не найти, поверьте!

Рыбкины, Похомовы.

с. Николаевка, СИМОНЕНКО Екатерине

Дорогую дочку и сестренку поздравляем с днем рождения!

Тебе исполнилось тринадцать, И это здорово, поверь.

Всё впереди: и жизнь, и счастье.

Открыта в будущее дверь! Желаем мы тебе успехов,

Пусть исполняются мечты, Пусть день твой будет полон смеха,

Не растеряй ты доброты! Папа, мама, сестра.



### ИП Гневшев А.А.

Натяжные потолки, пластиковые окна, кровля, фасад, двери, кафельная плитка.

Качественно и быстро. Ждем ваших звонков.

Адрес: п. Мокроус, ул. Центральная, д. 37.

Тел. 89378045910, 5-06-49.

реклама

21 февраля в 9.30 на стадионе п. Мокроус пройдет турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный Дню защитника Отечества.

Оргкомитет.

### ПРОДАЕТСЯ

АВТОМОБИЛЬ Лада Приора хэтчбек, 2012 год вып., пробег 40 тыс. км, 8-клапанный, один хозяин. Цена 290 тыс. руб. Тел. 89372290780.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21112, 2006 год вып., цвет “графитовый металлик”. Тел. 89610526867.

Стадо ОВЕЦ (15 голов) 50 тыс. руб. Тел. 89372290780.

### Погода

Пятница, 19 февраля: днем -4°С, ночью -7°С.



Суббота, 20 февраля: днем -3°С, ночью -5°С.

Воскресенье, 21 февраля: днем -4°С, ночью -6°С.

Ветер северо-восточный, северный.

Давление от 754 до 762 мм рт. ст. Возможен снег.

www.rp5.ru